> Időfüggő bétametrika Rik teszt 080308 17:25 molluszk időfüggő aik 080310 11:36 polar 080316 19:26
> végigcsinálás 080320 21:42 kinyomozni, mit látunk itten...080322 14:56 anullálás
> restart:
> with(tensor):
> dim := 4:  
> coord:=[t,x,y,z]:
> 

> Bx(t,x,y,z):=-sqrt(x0/(x-v*t))-v:
> By(t,x,y,z):=0:
> Bz(t,x,y,z):=0:
> bX:=Bx(t,x,y,z):
> bY:=By(t,x,y,z):
> bZ:=Bz(t,x,y,z):
> b2:=bX^2+bY^2+bZ^2:
> 

> a_compts:=array(symmetric,1..3,1..3):
> a_compts[1,1]:=1:
> a_compts[2,2]:=x-v*t:
> a_compts[3,3]:=(x-v*t)*sin(y):
> a_compts[1,2]:=0:
> a_compts[1,3]:=0:
> a_compts[2,3]:=0:
> 

> a := create( [-1,-1], eval(a_compts));
[image: image1.wmf] := 

a
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> g_compts:=array(symmetric,1..4,1..4):
> g_compts[1,1]:=b2-1;
[image: image2.wmf] := 
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> g_compts[1,2]:=a[compts][1,1]*bX+a[compts][1,2]*bY+a[compts][1,3]*bZ;
[image: image3.wmf] := 
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> g_compts[1,3]:=a[compts][2,1]*bX+a[compts][2,2]*bY+a[compts][2,3]*bZ;
[image: image4.wmf] := 
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> g_compts[1,4]:=a[compts][3,1]*bX+a[compts][3,2]*bY+a[compts][3,3]*bZ;
[image: image5.wmf] := 
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> g_compts[2,2]:=a[compts][1,1]^2+a[compts][1,2]^2+a[compts][1,3]^2;
[image: image6.wmf] := 
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> g_compts[3,3]:=a[compts][2,1]^2+a[compts][2,2]^2+a[compts][2,3]^2;
[image: image7.wmf] := 
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> g_compts[4,4]:=a[compts][3,1]^2+a[compts][3,2]^2+a[compts][3,3]^2;
[image: image8.wmf] := 
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> g_compts[2,3]:=a[compts][1,1]*a[compts][1,2]+a[compts][2,1]*a[compts][2,2]+a[compts][3,1]*a[compts][3,2];
[image: image9.wmf] := 
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> g_compts[2,4]:=a[compts][1,1]*a[compts][3,1]+a[compts][1,2]*a[compts][3,2]+a[compts][1,3]*a[compts][3,3];
[image: image10.wmf] := 
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> g_compts[3,4]:=a[compts][2,1]*a[compts][3,1]+a[compts][2,2]*a[compts][3,2]+a[compts][2,3]*a[compts][3,3];
[image: image11.wmf] := 
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> 

> g := create( [-1,-1], eval(g_compts));
[image: image12.wmf]g
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> 

> ginv:=invert(g,'detg'):
> 

> 

> D1g:=d1metric(g,coord):
> D2g:=d2metric(D1g,coord):
> Cf1:=Christoffel1(D1g):
> Cf2:= Christoffel2( ginv, Cf1 ):
> RMN:=Riemann(ginv,D2g,Cf1):# 36.4 s
> RICCI:=simplify(Ricci(ginv,RMN));
[image: image15.wmf] := 

RICCI

table(

[

,

]

)

 = 

index_char

[

]

,

-1

-1

 = 

compts

é

ë

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ê

ù

û

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

ú

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0


> # ennek nullának kellene lennie, hol basztuk el? 19:30 ott hogy x-vt kell bele! Hát ez még tragikusabb! Hibakusabb! Mozgó Svarsild tran béta nézzük meg jobban! Aha, a22 és a33 -ban is x-vt kell legyen, tehát az aik is időfüggő lett! Ajjaj szlupszlup! 19:37 Na most tuti!
> g0_compts:=array(symmetric,1..3,1..3):
> g0_compts[1,1]:=g_compts[2,2]:
> g0_compts[1,2]:=g_compts[2,3]:
> g0_compts[1,3]:=g_compts[2,4]:
> g0_compts[2,2]:=g_compts[3,3]:
> g0_compts[2,3]:=g_compts[3,4]:
> g0_compts[3,3]:=g_compts[4,4]:
> 

> g0 := create( [-1,-1], eval(g0_compts));
[image: image16.wmf] := 
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> 

> g0inv:=invert(g0,'detg0'):
> 

> coord0:=[x,y,z]:
> D01g:=d1metric(g0,coord0):
> D02g:=d2metric(D01g,coord0):
> Cf01:=Christoffel1(D01g):
> Cf02:= Christoffel2( g0inv, Cf01 ):
> RMN0:=Riemann(g0inv,D02g,Cf01):
> RICCI0:=Ricci(g0inv,RMN0);
[image: image17.wmf] := 
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> # jé, erre nem számítottam, RICCI0 is nulla.
> 

> ainv:=invert(a,'deta');
[image: image18.wmf] := 
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> 

> BXa:=diff(b2/2,x);
[image: image19.wmf] := 
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> BYa:=diff(b2/2,y);
[image: image20.wmf] := 
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0


> BZa:=diff(b2/2,z);
[image: image21.wmf] := 

BZa

0


> BXf:=simplify(g0inv[compts][1,1]*BXa+g0inv[compts][1,2]*BYa+g0inv[compts][1,3]*BZa):
> BYf:=simplify(g0inv[compts][2,1]*BXa+g0inv[compts][2,2]*BYa+g0inv[compts][2,3]*BZa):
> BZf:=simplify(g0inv[compts][3,1]*BXa+g0inv[compts][3,2]*BYa+g0inv[compts][3,3]*BZa):
> deta;
[image: image22.wmf](
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> 

> divB:=simplify(1/deta*(diff(deta*BXf,x)+diff(deta*BYf,y)+diff(deta*BZf,z)));
[image: image23.wmf] := 
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> # Kúvajó, metál! Ez az R00! nem, ez divdtb!
> bXa:=a[compts][1,1]*bX+a[compts][2,1]*bY+a[compts][3,1]*bZ;
[image: image24.wmf] := 

bXa

-

 - 

x0

 - 

x

v

t

v


> bYa:=a[compts][1,2]*bX+a[compts][2,2]*bY+a[compts][3,2]*bZ;
[image: image25.wmf] := 

bYa
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> bZa:=a[compts][1,3]*bX+a[compts][2,3]*bY+a[compts][3,3]*bZ;
[image: image26.wmf] := 

bZa

0


> bXf:=ainv[compts][1,1]*bX+ainv[compts][2,1]*bY+ainv[compts][3,1]*bZ;
[image: image27.wmf] := 
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> bYf:=ainv[compts][1,2]*bX+ainv[compts][2,2]*bY+ainv[compts][3,2]*bZ;
[image: image28.wmf] := 
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> bZf:=ainv[compts][1,3]*bX+ainv[compts][2,3]*bY+ainv[compts][3,3]*bZ;
[image: image29.wmf] := 
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> A:=simplify(bXa*BXf+bYa*BYf+bZa*BZf);
[image: image30.wmf] := 
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> # ez már majdnem R00!
> DA:=simplify(1/deta*(diff(deta*bXf*A,x)+diff(deta*bYf*A,y)+diff(deta*bZf*A,z)));
[image: image31.wmf] := 
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> 

> 

> RXf:=1/2/deta*(diff(bZa,y)-diff(bYa,z));
[image: image32.wmf] := 

RXf
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> RYf:=1/2/deta*(diff(bXa,z)-diff(bZa,x));
[image: image33.wmf] := 
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> RZf:=1/2/deta*(diff(bYa,x)-diff(bXa,y));
[image: image34.wmf] := 

RZf
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> RXa:=simplify(g0[compts][1,1]*RXf+g0[compts][1,2]*RYf+g0[compts][1,3]*RZf);
[image: image35.wmf] := 

RXa
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> RYa:=simplify(g0[compts][2,1]*RXf+g0[compts][2,2]*RYf+g0[compts][2,3]*RZf);
[image: image36.wmf] := 

RYa
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> RZa:=simplify(g0[compts][3,1]*RXf+g0[compts][3,2]*RYf+g0[compts][3,3]*RZf);
[image: image37.wmf] := 

RZa
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> SXf:=simplify(1/deta*(bYa*RZa-bZa*RYa)):
> SYf:=simplify(1/deta*(bZa*RXa-bXa*RZa)):
> SZf:=simplify(1/deta*(bXa*RYa-bYa*RXa)):
> R2:=simplify(g0inv[compts][1,1]*RXa*RXa+g0inv[compts][1,2]*RXa*RYa+g0inv[compts][1,3]*RXa*RZa+g0inv[compts][2,1]*RYa*RXa+g0inv[compts][2,2]*RYa*RYa+g0inv[compts][2,3]*RYa*RZa+g0inv[compts][3,1]*RZa*RXa+g0inv[compts][3,2]*RZa*RYa+g0inv[compts][3,3]*RZa*RZa);
[image: image38.wmf] := 
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> BS2:=simplify(g0[compts][1,1]*(BXf-SXf)*(BXf-SXf)+g0[compts][1,2]*(BXf-SXf)*(BYf-SYf)+g0[compts][1,3]*(BXf-SXf)*(BZf-SZf)+g0[compts][2,1]*(BYf-SYf)*(BXf-SXf)+g0[compts][2,2]*(BYf-SYf)*(BYf-SYf)+g0[compts][2,3]*(BYf-SYf)*(BZf-SZf)+g0[compts][3,1]*(BZf-SZf)*(BXf-SXf)+g0[compts][3,2]*(BZf-SZf)*(BYf-SYf)+g0[compts][3,3]*(BZf-SZf)*(BZf-SZf));
[image: image39.wmf] := 
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> # 080316 19:40 na eddig tuti.
> BT:=diff(b2/2,t);
[image: image40.wmf] := 
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> gradBTxa:=diff(BT,x);
[image: image41.wmf] := 
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> gradBTya:=diff(BT,y);
[image: image42.wmf] := 
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> gradBTza:=diff(BT,z);
[image: image43.wmf] := 
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> bgradBT:=simplify(bXf*gradBTxa+bYf*gradBTya+bZf*gradBTza);
[image: image44.wmf] := 
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> dtbxa:=diff(bXa,t);
[image: image45.wmf] := 
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> dtbya:=diff(bYa,t);
[image: image46.wmf] := 
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> dtbza:=diff(bZa,t);
[image: image47.wmf] := 

dtbza
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> dtbB2S:=simplify(dtbxa*(BXf-2*SXf)+dtbya*(BYf-2*SYf)+dtbza*(BZf-2*SZf));
[image: image48.wmf] := 
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> dtbxf:=simplify(g0inv[compts][1,1]*dtbxa+g0inv[compts][1,2]*dtbya+g0inv[compts][1,3]*dtbza);
[image: image49.wmf] := 
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> dtbyf:=simplify(g0inv[compts][2,1]*dtbxa+g0inv[compts][2,2]*dtbya+g0inv[compts][2,3]*dtbza);
[image: image50.wmf] := 

dtbyf
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> dtbzf:=simplify(g0inv[compts][3,1]*dtbxa+g0inv[compts][3,2]*dtbya+g0inv[compts][3,3]*dtbza);
[image: image51.wmf] := 

dtbzf
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> divdtb:=simplify(1/deta*(diff(deta*dtbxf,x)+diff(deta*dtbyf,y)+diff(deta*dtbzf,z)));
[image: image52.wmf] := 
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> R00 := simplify(divB-DA+2*(BS2-R2)+bgradBT-dtbB2S-divdtb+4*b2*divdtb);
[image: image53.wmf] := 

R00

0


> a00:=simplify(R00-RICCI[compts][1,1]);
[image: image54.wmf] := 

a00
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> # 080316 19:42 hát ezzel megbukott a molluszk időfüggő aik metrika eszméje. De úgy tűnik az időfüggő bétametrika is! Ez így nem működik. Pont azért mert az aik is időfüggő. Tudtam hogy ez a dt divb nem lehet jó. Einstein nem tévedett azzal a négyszöggel! Vaké kona! Vajon az aik időfüggését hogyan kell figyelembevenni? Újabb talányok a köbön. De most már legalább kérdéseim vannak, nem állok ott leejtett kézzel! Képzeld! 
> # Úgyhogy ezt itt fejezzük be. 19:45 Akkor az ufómagazin cikkem hamis? Időfüggőre mindenesetre. De senki se mondta hogy az időfüggőt is le kell tudni írni bétával. A Kerr nem az, és nekem elég ha a Kerr szépen kijön. Bejön-bejön... Szóval szívem, nincs még lejátszva  a parti... jó hogy találtam magamnak egy egyszerű lovat, amely tudja az Rik=0-t és időfüggő. Máris kiderült a turpisság! Turpi úrfi... 080320 21:42 Oké, Csárli, csináljuk végig és listázzuk ki hogy mi Rik! Nézzük meg azt is, hogy hátha ráismerek valami tagra! Esmeralda...valami időderivált, mert kilépett a v, de elsőfokon, tehát nem dt^2 lesz ez...nyomozásramram! nyomi...Hát érdekes, R00 több tagból tevődik össze. Valamit nem vonok le amit kéne... 22:04
> # 080322 15:02 na eddig babadzsiszim.
> TXf:=simplify(1/deta*(diff(RZa,y)-diff(RYa,z)));
[image: image55.wmf] := 
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> TYf:=simplify(1/deta*(diff(RXa,z)-diff(RZa,x)));
[image: image56.wmf] := 

TYf

0


> TZf:=simplify(1/deta*(diff(RYa,x)-diff(RXa,y)));
[image: image57.wmf] := 

TZf

0


> divBMS:=simplify(1/deta*(diff(deta*(BXf-SXf),x)+diff(deta*(BYf-SYf),y)+diff(deta*(BZf-SZf),z)));
[image: image58.wmf] := 
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> bXadivBMS:=simplify(bXa*divBMS);
[image: image59.wmf] := 
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> TXa:=simplify(g0[compts][1,1]*TXf+g0[compts][1,2]*TYf+g0[compts][1,3]*TZf):
> TYa:=simplify(g0[compts][2,1]*TXf+g0[compts][2,2]*TYf+g0[compts][2,3]*TZf):
> TZa:=simplify(g0[compts][3,1]*TXf+g0[compts][3,2]*TYf+g0[compts][3,3]*TZf):
> SXa:=simplify(g0[compts][1,1]*SXf+g0[compts][1,2]*SYf+g0[compts][1,3]*SZf):
> SYa:=simplify(g0[compts][2,1]*SXf+g0[compts][2,2]*SYf+g0[compts][2,3]*SZf):
> SZa:=simplify(g0[compts][3,1]*SXf+g0[compts][3,2]*SYf+g0[compts][3,3]*SZf):
> bxBMSxf:=simplify(1/deta*(bYa*(BZa-SZa)-bZa*(BYa-SYa)));
> 

[image: image60.wmf] := 

bxBMSxf

0


> bxBMSyf:=simplify(1/deta*(bZa*(BXa-SXa)-bXa*(BZa-SZa)));
[image: image61.wmf] := 

bxBMSyf

0


> bxBMSzf:=simplify(1/deta*(bXa*(BYa-SYa)-bYa*(BXa-SXa)));
[image: image62.wmf] := 

bxBMSzf

0


> 

> bxBMSxa:=simplify(g0[compts][1,1]*bxBMSxf+g0[compts][1,2]*bxBMSyf+g0[compts][1,3]*bxBMSzf):
> bxBMSya:=simplify(g0[compts][2,1]*bxBMSxf+g0[compts][2,2]*bxBMSyf+g0[compts][2,3]*bxBMSzf):
> bxBMSza:=simplify(g0[compts][3,1]*bxBMSxf+g0[compts][3,2]*bxBMSyf+g0[compts][3,3]*bxBMSzf):
> 

> rotbxBMSxf:=simplify(1/deta*(diff(bxBMSza,y)-diff(bxBMSya,z)));
[image: image63.wmf] := 

rotbxBMSxf

0


> rotbxBMSyf:=simplify(1/deta*(diff(bxBMSxa,z)-diff(bxBMSza,x)));
[image: image64.wmf] := 

rotbxBMSyf

0


> rotbxBMSzf:=simplify(1/deta*(diff(bxBMSya,x)-diff(bxBMSxa,y)));
[image: image65.wmf] := 

rotbxBMSzf

0


> rotbxBMSxa:=simplify(g0[compts][1,1]*rotbxBMSxf+g0[compts][1,2]*rotbxBMSyf+g0[compts][1,3]*rotbxBMSzf):
> rotbxBMSya:=simplify(g0[compts][2,1]*rotbxBMSxf+g0[compts][2,2]*rotbxBMSyf+g0[compts][2,3]*rotbxBMSzf):
> rotbxBMSza:=simplify(g0[compts][3,1]*rotbxBMSxf+g0[compts][3,2]*rotbxBMSyf+g0[compts][3,3]*rotbxBMSzf):
> 

> dtBXa:=simplify(diff(BXa,t));
[image: image66.wmf] := 
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> dtBYa:=diff(BYa,t);
[image: image67.wmf] := 

dtBYa

0


> dtBZa:=diff(BZa,t);
[image: image68.wmf] := 

dtBZa

0


> dtSXa:=diff(SXa,t);
[image: image69.wmf] := 

dtSXa

0


> dtSYa:=diff(SYa,t);
[image: image70.wmf] := 

dtSYa

0


> dtSZa:=diff(SZa,t);
[image: image71.wmf] := 

dtSZa

0


> dtbXf:=diff(bXf,t);
[image: image72.wmf] := 
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> dtbYf:=diff(bYf,t);
[image: image73.wmf] := 

dtbYf

0


> dtbZf:=diff(bZf,t);
[image: image74.wmf] := 

dtbZf

0


> DBxx:=diff(bXa,x)-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa:
> DByy:=diff(bYa,y)-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa:
> DBzz:=diff(bZa,z)-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa:
> DBxy:=diff(bXa,y)-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa:
> DBxz:=diff(bXa,z)-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa:
> DByx:=diff(bYa,x)-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa:
> DBzx:=diff(bZa,x)-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa:
> DByz:=diff(bYa,z)-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa:
> DBzy:=diff(bZa,y)-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa:
> 

> R01:=simplify(rotbxBMSxa - bXadivBMS - TXa+dtBXa-dtSXa-dtbXf*DBxx-dtbYf*1/2*(DBxy+DByx)-dtbZf*1/2*(DBxz+DBzx)+4*bXa*divdtb);
> a01:=simplify(R01-RICCI[compts][1,2]);
[image: image75.wmf] := 

R01

0


[image: image76.wmf] := 

a01

0


> # 080322 15:07 na most tuti! 
> 

> bYadivBMS:=simplify(bYa*divBMS);
[image: image77.wmf] := 

bYadivBMS

0


> R02:=simplify(rotbxBMSya - bYadivBMS - TYa+dtBYa-dtSYa-dtbXf*1/2*(DBxy+DByx)-dtbYf*DByy-dtbZf*1/2*(DByz+DBzy)+4*bYa*divdtb);
[image: image78.wmf] := 

R02

0


> a02:=simplify(R02-RICCI[compts][1,3]);
[image: image79.wmf] := 

a02

0


> # csodállatias!
> 

> bZadivBMS:=simplify(bZa*divBMS);
[image: image80.wmf] := 

bZadivBMS

0


> R03:=simplify(rotbxBMSza - bZadivBMS - TZa+dtBZa-dtSZa-dtbXf*1/2*(DBxz+DBzx)-dtbYf*1/2*(DByz+DBzy)-dtbZf*DBzz+4*bZa*divdtb);
[image: image81.wmf] := 

R03

0


> a03:=simplify(R03-RICCI[compts][1,4]);
[image: image82.wmf] := 

a03

0


> # benne maradt DBzz-ben az 1/2, egyből kékhalál lett, de rögtön kijavítottam. Pummpás! 18:00
> 

> D_compts:=array(1..3,1..3,1..3);
[image: image83.wmf] := 
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> D_compts[1,1,1]:=simplify(bXf*(diff(bXa,x)-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)):
> D_compts[2,1,1]:=simplify(bYf*(diff(bXa,x)-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)):
> D_compts[3,1,1]:=simplify(bZf*(diff(bXa,x)-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)):
> D_compts[1,1,2]:=simplify(bXf*(diff(bXa,y)-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)):
> D_compts[2,1,2]:=simplify(bYf*(diff(bXa,y)-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)):
> D_compts[3,1,2]:=simplify(bZf*(diff(bXa,y)-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)):
> D_compts[1,1,3]:=simplify(bXf*(diff(bXa,z)-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)):
> D_compts[2,1,3]:=simplify(bYf*(diff(bXa,z)-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)):
> D_compts[3,1,3]:=simplify(bZf*(diff(bXa,z)-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)):
> D_compts[1,2,1]:=simplify(bXf*(diff(bYa,x)-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)):
> D_compts[2,2,1]:=simplify(bYf*(diff(bYa,x)-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)):
> D_compts[3,2,1]:=simplify(bZf*(diff(bYa,x)-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)):
> D_compts[1,2,2]:=simplify(bXf*(diff(bYa,y)-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)):
> D_compts[2,2,2]:=simplify(bYf*(diff(bYa,y)-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)):
> D_compts[3,2,2]:=simplify(bZf*(diff(bYa,y)-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)):
> D_compts[1,2,3]:=simplify(bXf*(diff(bYa,z)-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)):
> D_compts[2,2,3]:=simplify(bYf*(diff(bYa,z)-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)):
> D_compts[3,2,3]:=simplify(bZf*(diff(bYa,z)-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)):
> D_compts[1,3,1]:=simplify(bXf*(diff(bZa,x)-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)):
> D_compts[2,3,1]:=simplify(bYf*(diff(bZa,x)-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)):
> D_compts[3,3,1]:=simplify(bZf*(diff(bZa,x)-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)):
> D_compts[1,3,2]:=simplify(bXf*(diff(bZa,y)-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)):
> D_compts[2,3,2]:=simplify(bYf*(diff(bZa,y)-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)):
> D_compts[3,3,2]:=simplify(bZf*(diff(bZa,y)-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)):
> D_compts[1,3,3]:=simplify(bXf*(diff(bZa,z)-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)):
> D_compts[2,3,3]:=simplify(bYf*(diff(bZa,z)-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)):
> D_compts[3,3,3]:=simplify(bZf*(diff(bZa,z)-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)):
> 

> 

> DD := create( [1,-1,-1], eval(D_compts)):
> 

> b111:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b111:=b111+Cf02[compts][m,1,n]*DD[compts][n,m,1] od od:
> GD111:=simplify(b111):
> b112:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b112:=b112+Cf02[compts][m,1,n]*DD[compts][n,1,m] od od:
> GD112:=simplify(b112):
> b113:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b113:=b113+Cf02[compts][n,n,m]*DD[compts][m,1,1] od od:
> GD113:=simplify(b113):
> Da11a:=simplify(diff(DD[compts][1,1,1],x)+diff(DD[compts][2,1,1],y)+diff(DD[compts][3,1,1],z)-GD111-GD112+GD113);
[image: image84.wmf] := 
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> 

> DB11:=diff(bXa,x):
> DB12:=diff(bXa,y):
> DB13:=diff(bXa,z):
> DB21:=diff(bYa,x):
> DB22:=diff(bYa,y):
> DB23:=diff(bYa,z):
> DB31:=diff(bZa,x):
> DB32:=diff(bZa,y):
> DB33:=diff(bZa,z):
> 

> F11:=simplify(g0inv[compts][1,1]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)+g0inv[compts][1,2]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)+g0inv[compts][1,3]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)+g0inv[compts][2,1]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)+g0inv[compts][2,2]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)+g0inv[compts][2,3]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)+g0inv[compts][3,1]*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)+g0inv[compts][3,2]*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)+g0inv[compts][3,3]*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa));
[image: image85.wmf] := 
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> H11:=simplify(g0inv[compts][1,1]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)+g0inv[compts][1,2]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)+g0inv[compts][1,3]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)+g0inv[compts][2,1]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)+g0inv[compts][2,2]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)+g0inv[compts][2,3]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)+g0inv[compts][3,1]*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)+g0inv[compts][3,2]*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)+g0inv[compts][3,3]*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa));
[image: image86.wmf] := 
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> R11:=simplify(-Da11a+1/2*(F11-H11)+divdtb);
> a11:=simplify(RICCI[compts][2,2]-RICCI0[compts][1,1]-R11);
[image: image87.wmf] := 
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[image: image88.wmf] := 
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> # 080322 15:10 na most tuti. 
> 

> Cf2[compts][1,1,1];
[image: image89.wmf]-
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> Cf1[compts][1,1,1];
[image: image90.wmf]1
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> simplify(Cf2[compts][1,1,1]+Cf2[compts][2,2,1]+Cf2[compts][3,3,1]+Cf2[compts][4,4,1]);
[image: image91.wmf]2
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> diff(Cf2[compts][1,2,2],t);
[image: image92.wmf] + 
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> aa11:=simplify(diff(Cf2[compts][1,2,2],t)+a11);
[image: image93.wmf] := 
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> # Na erről van szó, baba. Már csak az a kérdés hogy ez a tag micsanda. 18:28
> 

> # dtbXdxbX na ebből megint kovár deriválás kell. 
> 

> dtbXfDBxx:=simplify(diff(bXf*DBxx,t));# hát ebből rettenetes kékhalál lett!
[image: image94.wmf] := 
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> 

> Cf2[compts][1,2,2];
[image: image95.wmf]-
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> # bXdxbX nem más, mint db2/2! akkor azt próbáljuk meg!
> 

> dtbXdxbX:=simplify(diff(b2/2,x,t));
[image: image96.wmf] := 
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> # hát ez meg sovány lófasz! Rosszat nézek, -dxbX a Gamma011. Descartesban!
> # Mert tudja a halál fasza hogy mi ez görbültben!!! Próbáljuk meg DBxx-et?
> 

> DBxx;
[image: image97.wmf]1
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> # Ez se lehet akkor. Na most jól feladták nekem a leckét!! Eddig minden olyan szépen ment!
> # Most mi a fenét kezdek, he? NosztraÚ, nosztraÚ... Brrmaaúú! Cf2-ben benne van a ginv,
> # minden nyavalya! SIUÓ! DBxx-ben már benne vannak a Cf2-k!! Az DBxx te ló, BX deriváltja!!!
> # de nem, mégsem. bX deriváltja. 
> 

> dxbXa:=diff(bXa,x);
[image: image98.wmf] := 
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> -Cf02[compts][1,1,1]*bXa;
[image: image99.wmf]0


> # na ezek meg már túl sokak. Nem lehet hogy Cf0 kell? Dehát az van!
> # R01-ben d0bX*dxbX szerepel, és ott sikerrel alkalmaztam a d0bXf*DBxx-et!
> # akkor most mi a francért nem akar a dxbx átmenni DBxx-be?!
> 

> simplify(-Cf02[compts][1,1,1]*bXa);
[image: image100.wmf]0


> Cf02[compts][1,1,1];
[image: image101.wmf]0


> bXa;
[image: image102.wmf]-
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> # az nem megy a fejembe hogyha a DBxx működött az R01-nél akkor itt miért nem?
> # R11 plusz = -d0(-dxbx) = dt dxbx = dt DBxx kellene hogy legyen! De Cf2[1,2,2] nem DBxx!
> 

> deta;
[image: image103.wmf](
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> detg;
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> simplify(detg);
[image: image105.wmf](
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> deta^2;
[image: image106.wmf](
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> simplify(deta^2);
[image: image107.wmf]-

(

)

-

 + 

x

v

t

4

(

)

-

 + 

1

(

)

cos

y

2


> simplify(DBxx);
[image: image108.wmf]1
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> # Puff, én beszéltem!!! HIHIHI!!! Na mi lett a kékhalálból?!
> 

> simplify(DBxx-Cf2[compts][1,2,2]);
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> simplify(DBxx+Cf2[compts][1,2,2]);
[image: image110.wmf]0


> # voilá, Tyopika!!! Tehát erről van szó, baba, megint megtévesztett a Máya fátyla!!!
> dtDBxx:=simplify(diff(DBxx,t));
[image: image111.wmf] := 
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> R11:=simplify(-Da11a+1/2*(F11-H11)+dtDBxx+4*divdtb);
> a11:=simplify(RICCI[compts][2,2]-RICCI0[compts][1,1]-R11);
[image: image112.wmf] := 
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> # Na látod, tudod te, hogy fuvolázik a Téridő!!! 19:35 hát egy kis üdő elment ezzel biza! Iza!
> # 080322 15:12 na ez a jó, az előző R11 nem volt jó, 4*divdtb hozzáadása kell.
> b221:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b221:=b221+Cf02[compts][m,2,n]*DD[compts][n,m,2] od od:
> GD221:=simplify(b221):
> b222:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b222:=b222+Cf02[compts][m,2,n]*DD[compts][n,2,m] od od:
> GD222:=simplify(b222):
> b223:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b223:=b223+Cf02[compts][n,n,m]*DD[compts][m,2,2] od od:
> GD223:=simplify(b223):
> Da22a:=simplify(diff(DD[compts][1,2,2],x)+diff(DD[compts][2,2,2],y)+diff(DD[compts][3,2,2],z)-GD221-GD222+GD223):
> 

> F22:=simplify(g0inv[compts][1,1]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)+g0inv[compts][1,2]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)+g0inv[compts][1,3]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)+g0inv[compts][2,1]*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)+g0inv[compts][2,2]*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)+g0inv[compts][2,3]*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)+g0inv[compts][3,1]*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)+g0inv[compts][3,2]*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)+g0inv[compts][3,3]*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)):
> H22:=simplify(g0inv[compts][1,1]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)+g0inv[compts][1,2]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)+g0inv[compts][1,3]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)+g0inv[compts][2,1]*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)+g0inv[compts][2,2]*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)+g0inv[compts][2,3]*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)+g0inv[compts][3,1]*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)+g0inv[compts][3,2]*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)+g0inv[compts][3,3]*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)):
> 

> dtDByy:=simplify(diff(DByy,t));
[image: image114.wmf] := 
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> R22:=simplify(-Da22a+1/2*(F22-H22)+dtDByy-2*g[compts][3,3]*divdtb);
> a22:=simplify(RICCI[compts][3,3]-RICCI0[compts][2,2]-R22);
[image: image115.wmf] := 
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> # Ragyogó, innen már megy minden mint a karikacsapás! Jóhogynem atomcsapás!
> # hát kellett totóznom. -2*g[compts][3,3]*divdtb nem vektoranalitikai kifejezés! Mi ez?
> # ált gab metrika Rik 080306 18 10 időfüggő előj.mws -ből másolok!
> 

> b331:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b331:=b331+Cf02[compts][m,3,n]*DD[compts][n,m,3] od od:
> GD331:=simplify(b331):
> b332:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b332:=b332+Cf02[compts][m,3,n]*DD[compts][n,3,m] od od:
> GD332:=simplify(b332):
> b333:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b333:=b333+Cf02[compts][n,n,m]*DD[compts][m,3,3] od od:
> GD333:=simplify(b333):
> Da33a:=simplify(diff(DD[compts][1,3,3],x)+diff(DD[compts][2,3,3],y)+diff(DD[compts][3,3,3],z)-GD331-GD332+GD333):
> 

> F33:=simplify(g0inv[compts][1,1]*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)+g0inv[compts][1,2]*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)+g0inv[compts][1,3]*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)+g0inv[compts][2,1]*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)+g0inv[compts][2,2]*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)+g0inv[compts][2,3]*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)+g0inv[compts][3,1]*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)+g0inv[compts][3,2]*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)+g0inv[compts][3,3]*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)):
> H33:=simplify(g0inv[compts][1,1]*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)+g0inv[compts][1,2]*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)+g0inv[compts][1,3]*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)+g0inv[compts][2,1]*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)+g0inv[compts][2,2]*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)+g0inv[compts][2,3]*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)+g0inv[compts][3,1]*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)+g0inv[compts][3,2]*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)+g0inv[compts][3,3]*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)):
> 

> dtDBzz:=simplify(diff(DBzz,t));
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> R33:=simplify(-Da33a+1/2*(F33-H33)+dtDBzz-2*g[compts][4,4]*divdtb);
[image: image118.wmf] := 
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> a33:=simplify(RICCI[compts][4,4]-RICCI0[compts][3,3]-R33);
[image: image119.wmf] := 
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> # ugyanaz a bubu, mi ez a -2*g[compts][4,4]*divdtb ? 080322 15:24
> 

> b121:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b121:=b121+Cf02[compts][m,1,n]*DD[compts][n,m,2] od od:
> GD121:=simplify(b121):
> b122:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b122:=b122+Cf02[compts][m,1,n]*DD[compts][n,2,m] od od:
> GD122:=simplify(b122):
> b123:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b123:=b123+Cf02[compts][n,n,m]*DD[compts][m,1,2] od od:
> GD123:=simplify(b123):
> Da12a:=simplify(diff(DD[compts][1,1,2],x)+diff(DD[compts][2,1,2],y)+diff(DD[compts][3,1,2],z)-GD121-GD122+GD123):
> b211:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b211:=b211+Cf02[compts][m,2,n]*DD[compts][n,m,1] od od:
> GD211:=simplify(b211):
> b212:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b212:=b212+Cf02[compts][m,2,n]*DD[compts][n,1,m] od od:
> GD212:=simplify(b212):
> b213:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b213:=b213+Cf02[compts][n,n,m]*DD[compts][m,2,1] od od:
> GD213:=simplify(b213):
> Da21a:=simplify(diff(DD[compts][1,2,1],x)+diff(DD[compts][2,2,1],y)+diff(DD[compts][3,2,1],z)-GD211-GD212+GD213):
> 

> F12:=simplify(g0inv[compts][1,1]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)+g0inv[compts][1,2]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)+g0inv[compts][1,3]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)+g0inv[compts][2,1]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)+g0inv[compts][2,2]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)+g0inv[compts][2,3]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)+g0inv[compts][3,1]*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)+g0inv[compts][3,2]*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)+g0inv[compts][3,3]*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)):
> H12:=simplify(g0inv[compts][1,1]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)+g0inv[compts][1,2]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)+g0inv[compts][1,3]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)+g0inv[compts][2,1]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)+g0inv[compts][2,2]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)+g0inv[compts][2,3]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)+g0inv[compts][3,1]*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)+g0inv[compts][3,2]*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)+g0inv[compts][3,3]*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)):
> 

> dtDBxy:=simplify(diff((DBxy+DByx)/2,t));
[image: image120.wmf] := 

dtDBxy

0


> R12:=simplify(1/2*(-Da12a-Da21a+F12-H12)+dtDBxy);
[image: image121.wmf] := 

R12

0


> a12:=simplify(RICCI[compts][2,3]-RICCI0[compts][1,2]-R12);
[image: image122.wmf] := 

a12

0


> # csodálatos, most már sínen vagyunk mint JA! Na JA!
> 

> b131:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b131:=b131+Cf02[compts][m,1,n]*DD[compts][n,m,3] od od:
> GD131:=simplify(b131):
> b132:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b132:=b132+Cf02[compts][m,1,n]*DD[compts][n,3,m] od od:
> GD132:=simplify(b132):
> b133:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b133:=b133+Cf02[compts][n,n,m]*DD[compts][m,1,3] od od:
> GD133:=simplify(b133):
> Da13a:=simplify(diff(DD[compts][1,1,3],x)+diff(DD[compts][2,1,3],y)+diff(DD[compts][3,1,3],z)-GD131-GD132+GD133):
> b311:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b311:=b311+Cf02[compts][m,3,n]*DD[compts][n,m,1] od od:
> GD311:=simplify(b311):
> b312:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b312:=b312+Cf02[compts][m,3,n]*DD[compts][n,1,m] od od:
> GD312:=simplify(b312):
> b313:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b313:=b313+Cf02[compts][n,n,m]*DD[compts][m,3,1] od od:
> GD313:=simplify(b313):
> Da31a:=simplify(diff(DD[compts][1,3,1],x)+diff(DD[compts][2,3,1],y)+diff(DD[compts][3,3,1],z)-GD311-GD312+GD313):
> 

> F13:=simplify(g0inv[compts][1,1]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)+g0inv[compts][1,2]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)+g0inv[compts][1,3]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)+g0inv[compts][2,1]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)+g0inv[compts][2,2]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)+g0inv[compts][2,3]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)+g0inv[compts][3,1]*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)+g0inv[compts][3,2]*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)+g0inv[compts][3,3]*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)):
> H13:=simplify(g0inv[compts][1,1]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)+g0inv[compts][1,2]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)+g0inv[compts][1,3]*(DB11-Cf02[compts][1,1,1]*bXa-Cf02[compts][2,1,1]*bYa-Cf02[compts][3,1,1]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)+g0inv[compts][2,1]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)+g0inv[compts][2,2]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)+g0inv[compts][2,3]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)+g0inv[compts][3,1]*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)+g0inv[compts][3,2]*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)+g0inv[compts][3,3]*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)):
> 

> dtDBxz:=simplify(diff((DBxz+DBzx)/2,t));
[image: image123.wmf] := 

dtDBxz

0


> R13:=simplify(1/2*(-Da13a-Da31a+F13-H13)+dtDBxz);
[image: image124.wmf] := 

R13

0


> a13:=simplify(RICCI[compts][2,4]-RICCI0[compts][1,3]-R13);
[image: image125.wmf] := 

a13

0


> # 19:55 174.2 s árán eljutottunk idáig. Prutoslawsky!
> 

> b231:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b231:=b231+Cf02[compts][m,2,n]*DD[compts][n,m,3] od od:
> GD231:=simplify(b231):
> b232:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b232:=b232+Cf02[compts][m,2,n]*DD[compts][n,3,m] od od:
> GD232:=simplify(b232):
> b233:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b233:=b233+Cf02[compts][n,n,m]*DD[compts][m,2,3] od od:
> GD233:=simplify(b233):
> Da23a:=simplify(diff(DD[compts][1,2,3],x)+diff(DD[compts][2,2,3],y)+diff(DD[compts][3,2,3],z)-GD231-GD232+GD233):
> b321:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b321:=b321+Cf02[compts][m,3,n]*DD[compts][n,m,2] od od:
> GD321:=simplify(b321):
> b322:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b322:=b322+Cf02[compts][m,3,n]*DD[compts][n,2,m] od od:
> GD322:=simplify(b322):
> b323:=0:for n from 1 to 3 do for m from 1 to 3 do b323:=b323+Cf02[compts][n,n,m]*DD[compts][m,3,2] od od:
> GD323:=simplify(b323):
> Da32a:=simplify(diff(DD[compts][1,3,2],x)+diff(DD[compts][2,3,2],y)+diff(DD[compts][3,3,2],z)-GD321-GD322+GD323):
> 

> F23:=simplify(g0inv[compts][1,1]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)+g0inv[compts][1,2]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)+g0inv[compts][1,3]*(DB21-Cf02[compts][1,2,1]*bXa-Cf02[compts][2,2,1]*bYa-Cf02[compts][3,2,1]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)+g0inv[compts][2,1]*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)+g0inv[compts][2,2]*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)+g0inv[compts][2,3]*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)+g0inv[compts][3,1]*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)*(DB31-Cf02[compts][1,3,1]*bXa-Cf02[compts][2,3,1]*bYa-Cf02[compts][3,3,1]*bZa)+g0inv[compts][3,2]*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)+g0inv[compts][3,3]*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)):
> H23:=simplify(g0inv[compts][1,1]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)+g0inv[compts][1,2]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)+g0inv[compts][1,3]*(DB12-Cf02[compts][1,1,2]*bXa-Cf02[compts][2,1,2]*bYa-Cf02[compts][3,1,2]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)+g0inv[compts][2,1]*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)+g0inv[compts][2,2]*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)+g0inv[compts][2,3]*(DB22-Cf02[compts][1,2,2]*bXa-Cf02[compts][2,2,2]*bYa-Cf02[compts][3,2,2]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)+g0inv[compts][3,1]*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)*(DB13-Cf02[compts][1,1,3]*bXa-Cf02[compts][2,1,3]*bYa-Cf02[compts][3,1,3]*bZa)+g0inv[compts][3,2]*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)*(DB23-Cf02[compts][1,2,3]*bXa-Cf02[compts][2,2,3]*bYa-Cf02[compts][3,2,3]*bZa)+g0inv[compts][3,3]*(DB32-Cf02[compts][1,3,2]*bXa-Cf02[compts][2,3,2]*bYa-Cf02[compts][3,3,2]*bZa)*(DB33-Cf02[compts][1,3,3]*bXa-Cf02[compts][2,3,3]*bYa-Cf02[compts][3,3,3]*bZa)):
> 

> dtDByz:=simplify(diff((DByz+DBzy)/2,t));
[image: image126.wmf] := 

dtDByz

0


> R23:=simplify(1/2*(-Da23a-Da32a+F23-H23)+dtDByz);
[image: image127.wmf] := 

R23

0


> a23:=simplify(RICCI[compts][3,4]-RICCI0[compts][2,3]-R23);
[image: image128.wmf] := 

a23

0


> # Na ezzel elvégeztetett az érdemi munka, most jön a kielemzés, amiért az egészet csináltuk!
> 

> divb:=simplify(1/deta*(diff(deta*bXf,x)+diff(deta*bYf,y)+diff(deta*bZf,z)));
[image: image129.wmf] := 

divb
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> divbdivb:=simplify(1/deta*(diff(deta*divb*bXf,x)+diff(deta*divb*bYf,y)+diff(deta*divb*bZf,z)));
[image: image130.wmf] := 

divbdivb
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> Dabba:=simplify(g0inv[compts][1,1]*Da11a+g0inv[compts][1,2]*Da12a+g0inv[compts][1,3]*Da13a+g0inv[compts][2,1]*Da21a+g0inv[compts][2,2]*Da22a+g0inv[compts][2,3]*Da23a+g0inv[compts][3,1]*Da31a+g0inv[compts][3,2]*Da32a+g0inv[compts][3,3]*Da33a);
[image: image131.wmf] := 

Dabba
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> DMd:=simplify(Dabba-divbdivb);
[image: image132.wmf] := 

DMd

0


> # csodás, na ezzel már számolt! 204.7 s.
> 

> Fsum:=simplify(g0inv[compts][1,1]*F11+g0inv[compts][1,2]*F12+g0inv[compts][1,3]*F13+g0inv[compts][2,1]*F12+g0inv[compts][2,2]*F22+g0inv[compts][2,3]*F23+g0inv[compts][3,1]*F13+g0inv[compts][3,2]*F23+g0inv[compts][3,3]*F33);
[image: image133.wmf] := 

Fsum
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> Hsum:=simplify(g0inv[compts][1,1]*H11+g0inv[compts][1,2]*H12+g0inv[compts][1,3]*H13+g0inv[compts][2,1]*H12+g0inv[compts][2,2]*H22+g0inv[compts][2,3]*H23+g0inv[compts][3,1]*H13+g0inv[compts][3,2]*H23+g0inv[compts][3,3]*H33);
> FMH:=simplify(Fsum-Hsum);
[image: image134.wmf] := 

Hsum
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[image: image135.wmf] := 

FMH

0


> # tehát ez is érvényben van változatlanul.
> 

> aR01:=simplify(R01-bXf*R11-bYf*R12-bZf*R13+TXa);
[image: image136.wmf] := 

aR01

0


> # döbbenet, azt hittem, lesz benne valami időfüggő csavarintás! 
> 

> aR02:=simplify(R02-bXf*R12-bYf*R22-bZf*R23+TYa);
[image: image137.wmf] := 

aR02

0


> # valahol baj van, R12 vagy R22 vagy R23 el lett kefélve!
> 

> aR02:=simplify(R02-bXf*R12-bYf*R22-bZf*R23+TYa);
[image: image138.wmf] := 

aR02

0


> # valóban! Görög volt a falóban! R22, R12, R23-n végiglépkedtem újra. Csak magára
> # az R22:=..., R12:=..., R23:=... -re klikkeltem rá újra, vajon melyik volt a hunyó?
> # micsoda sunyi hibák, istenem! Ha nem számítanék rá, sose jövök rá!
> 

> aR03:=simplify(R03-bXf*R13-bYf*R23-bZf*R33+TZa);
[image: image139.wmf] := 

aR03

0


> # na ezzel helyreállt a béke. 20:12
> 

> aR00:=simplify(R00-bXf*R01-bYf*R02-bZf*R03-divBMS);
[image: image140.wmf] := 
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> # na ezért tettük meg ezt a nagy utat! Hogy kiderítsük, ez mi!!!
> 

> bgradBT;
[image: image141.wmf]-

1

4

v

æ

è

ç

ç

ö

ø

÷

÷

 + 

-

x0

-

 + 

x

v

t

v

æ

è

ç

ç

ö

ø

÷

÷

 + 

3

v

4

-

x0

-

 + 

x

v

t

x0

-

x0

-

 + 

x

v

t

(

)

-

 + 

x

v

t

3


> simplify(bgradBT-dtbB2S-divdtb);
[image: image142.wmf]-
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> 

> # R00 := simplify(divB - DA + 2*(BS2 - R2)+bgradBT-dtbB2S-divdtb):
> 

> simplify(bgradBT-divdtb);
[image: image143.wmf]-
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> bR00:=simplify(bgradBT-dtbB2S-divdtb-bXf*(dtBXa-dtSXa-dtbXf*DBxx-dtbYf*1/2*(DBxy+DByx)-dtbZf*1/2*(DBxz+DBzx))-bYf*(dtBYa-dtSYa-dtbXf*1/2*(DBxy+DByx)-dtbYf*DByy-dtbZf*1/2*(DByz+DBzy))-bZf*(dtBZa-dtSZa-dtbXf*1/2*(DBxz+DBzx)-dtbYf*1/2*(DByz+DBzy)-dtbZf*DBzz));
[image: image144.wmf] := 
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> cR00:=simplify(aR00-bR00);
[image: image145.wmf] := 

cR00

0


> # na eddig megvónánk, de hogy lehet ezt egyszerűbbé tenni? Tanni...
> 

> adtB2S:=simplify(dtbB2S-bXf*(dtbXf*DBxx+dtbYf*1/2*(DBxy+DByx)+dtbZf*1/2*(DBxz+DBzx))-bYf*(dtbXf*1/2*(DBxy+DByx)+dtbYf*DByy+dtbZf*1/2*(DByz+DBzy))-bZf*(dtbXf*1/2*(DBxz+DBzx)+dtbYf*1/2*(DByz+DBzy)+dtbZf*DBzz));
[image: image146.wmf] := 

adtB2S

0


> divdtb;
[image: image147.wmf]1
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> # na ez az, baba!
> 

> eR00:=simplify(aR00+divdtb);
[image: image148.wmf] := 

eR00

0


> # Hurrá, megvagyunk!
> 

> fR00:=simplify(R00-bXf*R01-bYf*R02-bZf*R03-divBMS+divdtb);
[image: image149.wmf] := 

fR00

0


> # Pummpás, megvan az egyenletünk! divBMS = divdtb ! Akkor divvel egyszerűsíteni lehet, és 
> # nagy lófaszt, csak összevonni lehet, azaz div(BMS-dtb) = 0 !
> 

> # Tyopika fő képlete: divgrad b2/2 -2*R2 = dt div b ! Akkor Rik = 0 időfüggő esetre! 20:56
> 

> # Naszívem, ezzel az időfüggő Bétametrika elvégeztetett!!
> 

> # 080320 22:31 tehát a képletek igazak most is, csak éppen az Rik-k nem nullák!
> 

> gR00:=simplify(R00-bXf*R01-divBMS+divdtb);
[image: image150.wmf] := 

gR00

0


> ga:=simplify(-divBMS+divdtb);
[image: image151.wmf] := 

ga

0


> # na ezen megdöbbenek! 
> 

> R00;
[image: image152.wmf]0


> bXf*R01;
[image: image153.wmf]0


> simplify(R00-bXf*R01);
[image: image154.wmf]0


> # kull wahad! 
> bX;
[image: image155.wmf]-
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> bXf;
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> R01;
[image: image157.wmf]0


> # 22:38 valahol rá kell lelni az igazságra. Srábragröbnye.
> 

> #aR11:=simplify(R11-bXa nem jó!
> 

> aR011:=simplify(R01-bXf*R11);
[image: image158.wmf] := 

aR011

0


> aR01:=simplify(R01-bXf*R11-bYf*R12-bZf*R13+TXa);
[image: image159.wmf] := 

aR01

0


> # na mi lett itt elrontva? mert valami hiba került bele!
> 

> R01;
[image: image160.wmf]0


> aR01:=simplify(R01-bXf*R11-bYf*R12-bZf*R13+TXa);
[image: image161.wmf] := 

aR01

0


> # az egészen végig kell újra lépkedni, mert valahol hiba ment bele! 23:00
> 

> R11:=simplify(-Da11a+1/2*(F11-H11)+dtDBxx);
[image: image162.wmf] := 

R11
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> aR01:=simplify(R01-bXf*R11-bYf*R12-bZf*R13+TXa);
[image: image163.wmf] := 

aR01
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> # na ugye! Tehát itt egy négyessel volt probléma!
> 

> R01;
[image: image164.wmf]0


> simplify(R00-bXf*R01);
[image: image165.wmf]0


> divdtb;
[image: image166.wmf]1
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> # na ebben van a négyes gond!
> R11;
[image: image167.wmf]-
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> R11:=simplify(R11+4*divdtb);
[image: image168.wmf] := 

R11

0


> Dabba;
[image: image169.wmf]1
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> # vajon ez is nulla lenne ha R01 és R11 0?  Nos nem az. 080322 15:30
> 

> # Más időfüggés megnézése kell. Mindig ennyi az egész? 4*divdtb? 23:10 Megint anullálási gondok!
> 

> # 080322 14:56 Na most jön az anullálás. Végiglépkedés újrakocsa.
> 

> # 080322 15:31 Közben Kareszka molesztált, nem engedtem fel. Nem hiszem hogy a Teri lenne az. 
> 

> divB;
[image: image170.wmf]1
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> divdtb;
[image: image171.wmf]1
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> # Tehát az egyenletem igaz. Most látunk egy élő példát rá!
> 

> # Most azt nézem meg, hogy ha x-v*t^2 -et alkalmazok, ugyanez-e a buli?
2014-01-30, 11:59 Most szedem elő ezeket a régi dolgokat. Újra kell csinálni. A radiális 

Svarsild már erősen időfüggő, mert az aik-ban is van időtag, t! Mégis működik valami.

Arra is rájöttem, hogy a Ricci Skalárra kell fókuszálni, az RS-re, mert az függ össze a teljes

energiával. Időfüggetlen esetben RS =  div BMS – divbdivb – bT volt. 

Az R00 vegyesindexes az – div BMS volt, így végül 

E00 vegyes =  1/2  * (– div BMS + divbdivb + bT ) adódik. 

Időfüggő esetben járulékos tagok jönnek be, ezeket kell felismerni. Erős időfüggés esetén

az egész módszer csődöt mond. Arra szeretnék végül rájönni, hogy jött ki Einsteinnek 

négyszög operátor, amiben kétszeres időderivált van? Nekem ilyen seholse volt! 

Kristóf Miklós 2014-01-30, 12:06

PAGE  
36

